

Створення брошур (візуальних матеріалів) про наявні фінансові допомоги та про фінансові ресурси спрямовані на підтримку військовослужбовців та їх сімей	Учасники бойових дій та військовослужбовці Нижньовербізької ТГ, рідні безвісти зниклої/зниклого військовослужбовця або учасника бойових дій	Сектор соціальної роботи Головний спеціаліст відділу загальної роботи Р. Явдошняк	Розроблені прості та зрозумілі інфографіки та візуальні матеріали для донесення ключових повідомлень																	
Створення окремого розділу на офіційному сайті nvoth.gov.ua	Учасники бойових дій та військовослужбовці Нижньовербізької ТГ, рідні безвісти зниклої/зниклого військовослужбовця або учасника бойових дій	Сектор соціальної роботи Головний спеціаліст відділу загальної роботи Р. Явдошняк																		
Організація регулярних відкритих зустрічей з військовослужбовцями, ветеранами та членами їх сімей	Учасники бойових дій та військовослужбовці Нижньовербізької ТГ, рідні безвісти зниклої/зниклого військовослужбовця або учасника бойових дій	Сільський голова	Отримання конструктивних пропозицій для щодо підтримки військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей, вирішення питань																	

Комунікаційна ціль №2 Інформування про інфраструктурні розвиткові проекти

Комунікаційне завдання/пріоритети для цілі №2 Інформаційні повідомлення на офіційному сайті, Фбсторінці сільської ради, зустрічі з ініціативними групами жителів сіл громади

Ключове повідомлення Враховуючи пріоритети воєнного стану – забезпечуємо підтримку інфраструктури в громаді.

Назва активності, спрямованої на виконання цілі	Цільова аудиторія (для кого цей захід?)	Відповідальний	Запланований результат	Ресурси (потребує/ не потребує)	Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
---	---	----------------	------------------------	---------------------------------	--------	-------	----------	---------	---------	---------	--------	---------	----------	---------	----------	---------

Розробка лаконічних візуальних матеріалів, які зображують втілені інфраструктурні проекти	Платники податків Нижньовербізької ТГ	Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку	Платники податків отримали інформацію про реалізовані проекти в громаді та витрачені кошти	В межах бюджету сільської ради															
Відеорепортажі в місцевих ЗМІ про втілені інфраструктурні проекти, що передбачали значні фінансові вкладення	Жителі громади, громадяни, що безпосередньо страждали від відсутності певного об'єкта інфраструктури	Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку Сільський голова	Платники податків отримали інформацію про реалізовані проекти в громаді та витрачені кошти	В межах бюджету сільської ради															
Зустрічі з жителями громади щодо виконання інфраструктурних проектів чи жителями певної частини громади (села, вулиці, будинків)	Жителі окремих вулиць, сіл (залежно від масштабу об'єкта інфраструктури)	Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку Сільський голова, начальник фінансового відділу	Отримані пропозиції щодо першочерговості реалізації проектів, донесена інформація про процедуру реалізації будівництва об'єктів інфраструктури під час воєнного стану	Не потребує витрат															

Комунікаційна ціль №3 Збереження автентичності та надбань духовної і культурної сфери

Комунікаційне завдання/пріоритети для цілі №3 Реалізувати стратегію збереження автентичності та надбань духовної і культурної сфери з метою збереження та просування місцевої/національної спадщини.

Ключове повідомлення Зберегти традиції та культурну спадщину для майбутніх поколінь

<p>Збереження автентичності та надбань духовної сфери (в тому числі популяризація культурної спадщини Карпатського регіону – Церкви Пресвятої Богородиці, яка віднесена до спадщини ЮНЕСКО)</p>	<p>Хранителі історичної та культурної спадщини с. Нижній Вербіж на чолі з жителем с. Нижній Вербіж Іваном Лудчаком. Жителі с. Нижній Вербіж Туристи</p>	<p>Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку М. Васильчук Начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Д. Кіращук.</p>	<p>Збереження автентичності та надбань духовної сфери (в тому числі популяризація культурної спадщини Карпатського регіону – Церкви Пресвятої Богородиці, яка віднесена до спадщини ЮНЕСКО)/ Збільшення потоку туристів</p>	<p>Не потребує</p>												
<p>Анонс та висвітлення подій у сфері освіти/культури громади</p>	<p>Громадяни, що бажають відвідувати культурні заходи</p>	<p>Начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Д. Кіращук. Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку М. Васильчук</p>	<p>Зацікавлені особи отримують можливість спланувати свій час та відвідати заходи в яких вони зацікавлені</p>	<p>Не потребує</p>												

<p>Інформування про військовослужбовців -жителів/вихідців з Нижньовербізької громади</p>	<p>Для широкого загалу</p>	<p>Інспектор ВОС О. Свірнюк Сільський голова Я. М'якущак</p>	<p>Зміцнення рівня національної свідомості та стійкості у війні з російською федерацією</p>	<p>Кошти на створення та розміщення банерів і інформаційних стендів.</p>	
<p>Комунікаційна ціль №4 Отримання вільного доступу до перегляду пленарних засідань сесії в мережі інтернет</p>					
<p>Завдання/пріоритети для цілі №4– Проведення онлайн трансляцій в соціальній мережі Youtube пленарних засідань сесії сільської ради</p>					
<p>Ключове повідомлення – Відкрита рада</p>					
<p>Забезпечення онлайн трансляції пленарного засідання сесії сільської ради на сторінці Нижньовербізької сільської ради в мережі Youtube</p>	<p>Будь-яка особа зацікавлена в перегляді роботи сесії / працівники правоохоронних органів</p>	<p>Головний спеціаліст відділу загальної та організаційної роботи, комунікаційної політики, кадрового забезпечення та трудового архіву Р. Явдошняк</p>	<p>Отриманий віддалений доступ до перегляду засідання сесії</p>	<p>Не потребує</p>	

<p>Анонс пленарних засідань сесії сільської ради та короткий опис пленарного засідання, що відбулося на сторінці сільської ради в мережі Facebook та офіційному веб-сайті nvotg.gov.ua</p>	<p>Будь-яка особа зацікавлена в перегляді роботи сесії / працівники правоохоронних органів</p>	<p>Завідувач сектору з юридичних питань О.Мокринчук</p>	<p>Отримання громадянами доступу до інформації про пленарні засідання та отримання</p>	<p>Не потребує</p>	
<p>Комунікаційна ціль №5– Зміцнення матеріально-технічної бази комунальних підприємств. Якісне надання комунальних послуг.</p>					
<p>Завдання/пріоритети для цілі №5 - Аналіз поточного стану матеріально-технічної бази /Визначення пріоритетних напрямків розвитку</p>					
<p>Ключове повідомлення – Якісні та надійні комунальні послуги в Нижньовербізькій громаді.</p>					
<p>Інформаційна кампанія щодо фінансування зміцнення матеріально-технічної бази комунальних підприємств</p>	<p>Платники податків Нижньовербізької територіальної громади</p>	<p>Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку М. Васильчук Директор КП «Благоустрій ОТГ» В. Грекул Директор КП «Ковалівське» В. Долінський</p>	<p>Жителі отримують інформацію про витрачання бюджетних коштів та можливі потуги комунальних підприємств</p>	<p>Не потребує</p>	

Оприлюднення графіків вивезення твердих побутових відходів.	Громадяни, що уклали договір на вивезення ТПВ.	Директор КП «Благоустрій ОТГ» В. Грекул Завідувач сектору з юридичних питань О. Мокринчук	Споживачі вчасно вивозять контейнер з ТПВ. Отримують інформацію у разі зміни графіку.	Не потребує	
Комунікаційна ціль №7 Матеріально-технічна підтримка ЗСУ та мобілізація.					
Комунікаційне завдання/пріоритети для цілі №7 – Інформаційні повідомлення у Fb/Viber/офіц. сайті.					
Ключове повідомлення – Підтримка ЗСУ , військових та їх сімей першочергова у НИЖНЬОВЕРБІЗЬКІЙ громаді					
Розповсюдження інформаційних буклетів, флаєрів і прес-релізів про необхідність оновлення даних в ТЦК та СП	Громадяни, що можуть бути мобілізовані до ЗСУ	Інспектор ВОС	Військвозобов'язані оновили дані в ТЦК та СП	Не потребує	
Сприяння організаторам благодійних заходів, що організуються в громаді та волонтерам, які перевозять допомогу на передову	Волонтери	Начальник відділу освіти, молоді, культури та спорту Кірашук Д.К.	Забезпечено проведення благодійних заходів	В межах коштів бюджету передбачених на цю мету	За потреби

